

# Doosan Bobcat a 330 studentů pomohlo při obnově Svatohorských sadů v Příbrami

28.4.2025 - | PROTEXT

**Letošní aktivita proběhla na základě platného memoranda z loňského roku, které bylo podepsáno za podpory Města Příbram se spolkem Svatohorské sady Příbram a vlastníkem pozemků, Římskokatolickou farností u kostela Nanebevzetí Panny Marie. Až do roku 2030 tak platí závazek pomoci zlepšit stav Svatohorských sadů a zajistit odpovídající péči o ně. Spolupráce i nadále zahrnuje aktivní zapojení zaměstnanců a techniky Doosan Bobcat.**

Aby akce neměla jen dobrovolnický, ale také vzdělávací charakter, Doosan Bobcat zorganizoval pro 330 přítomných studentů dva vzdělávací workshopy. První workshop byl zaměřený na porozumění tématu biodiverzity na konkrétních příkladech v ovocných sadech. Školení bylo vedeno odborníky z organizace Člověk v tísni a AMPI - Asociace místních potravinových iniciativ, o.p.s., která mimo jiné provozuje Farmářskou školu a pravidelně děti vzdělává v oblasti ekologického zemědělství a péče o přírodu. Další vzdělávací částí programu byl produktový trénink Bobcat, který vedli inženýři z Bobcat Inovačního centra. Cílem bylo nadchnout studenty pro technické vzdělávání díky přednášce na téma vývoje strojů Bobcat, které v sadech vidí v akci pomáhat s revitalizací.

*„Vidět spolupráci dobrovolníků, žáků Příbramských základních škol a studentů, neziskových organizací, vedení města a komerčních firem z regionu potěší hned dvakrát. Přínosem je samozřejmě konkrétní péče o stromy v sadech. Především mě ale těší chuť různých subjektů pomáhat – aby se lidem v našem městě lépe žilo. Jsem hrdý na tuto spolupráci a na její hmatatelné výsledky,“* říká Miroslav Peterka, místostarosta města Příbram.

Svatohorské sady v Příbrami jsou jedním z největších původně ovocných sadů v Evropě. Byly založeny před více než 100 lety a významným způsobem se podílejí na obrazu Svaté Hory. Představují klidný protipól rušnému životu ve městě a jsou veřejností vyhledávanou lokalitou. Hrají také klíčovou roli při podpoře biologické rozmanitosti a slouží jako životně důležité stanoviště pro různé druhy živočichů a rostlin.

Společnost Doosan Bobcat se do revitalizace sadů zapojila již krátce po spuštění revitalizačních úprav před 4 lety, ale až loni poprvé iniciovala Biodiverzitní den s cílem propojit snahy a spolupráci napříč veřejným, soukromým i neziskovým sektorem a vzdělávací sférou. Přidaná hodnota projektu tedy nespočívá jen v samotné pomoci, ale i ve vytvoření skutečné komunity dobrovolníků z různých subjektů Příbramska. Právě v tom firma spatřuje unikátnost projektu. Do akce se kromě společnosti Doosan Bobcat EMEA, s.r.o. a neziskové organizace Svatohorské sady Příbram, z.s. zapojili představitelé města Příbram - Vladimír Karpíšek a Miroslav Peterka, a rovněž více než 330 studentů a pedagogů z místních základních a středních škol.

*„Spolu s našimi 40 zaměstnanci se podařilo obhospodařit přibližně 6 ha plochy a ošetřit více než 300 stromů, zejména původních ovocných druhů. Kromě toho jsme pomocí našich specializovaných strojů – dvou typů bagrů, nakladače, štípačky dřeva a sekačky na trávu – provedli sekání trávy, štěpkování a aplikovali mulčování pro udržení optimální půdní vlhkosti. Navíc jsme zajistili dvě školení pro místní studenty, které jsme doufám nadchli pro podporu rozvoje biodiverzity v Příbramském regionu a ukázali jim, že právě studium techniky může být cesta k tomu, jak efektivně pečovat o naše životní prostředí za pomoci vývoje pokročilých zemědělských kompaktních strojů,“* shrnuje Veronika Marčeková, vedoucí udržitelnosti Doosan Bobcat.

## **Doosan Bobcat pomáhá v regionu**

Doosan Bobcat aktivně podporuje místní komunitu a realizuje řadu veřejně prospěšných projektů. Např. na podzim roce 2023 se v rámci globálního komunitního dne Doosan, zapojilo 179 zaměstnanců a vedoucích pracovníků do aktivit v Dobříši, včetně úklidu města a lesa, výsadby keřů a stromů, natírání plotů a přípravy povrchu pro dětské hřiště.

V prosinci loňského roku pak Doosan Bobcat podpořil šest neziskových organizací z Dobříšska a Příbramska v rámci Vánočního charitativního jarmarku. Neziskové organizace v rámci akce prodávaly vlastní výrobky a k dispozici měly zdarma i marketingové předměty a oblečení značky Bobcat z jejichž prodeje utržily více jak 150 000 Kč. Akce se zúčastnilo více než 350 zaměstnanců Bobcat.

Vedle dalších aktivit Doosan Bobcat prohloubil pokračování spolupráce s obcí Daleké Dušníky, které daroval smykem řízený nakladač Bobcat S450 spolu s potřebným příslušenstvím. Ten pomůže obci, ve které má Bobcat specializované oddělení s 23 zaměstnanci, realizovat řadu projektů jejich vlastními silami a ušetřit finanční prostředky pro další rozvoj.

## **Značka Bobcat**

Od roku 1958 je Doosan Bobcat předním globálním výrobcem kompaktní techniky, včetně nakladačů, bagrů, teleskopických manipulátorů, manipulační techniky a dalších zařízení. Hlavní sídlo Doosan Bobcat pro Evropu, Blízký východ a Afriku (EMEA) se nachází ve Středočeské Dobříši. Moderní areál pro více než 1600 zaměstnanců zahrnuje kromě centrály EMEA také inovační centrum, školicí a testovací zařízení a výrobní závod s kapacitou 30.000 strojů ročně, které se vyváží do celého světa. Značka Bobcat je součástí skupiny Doosan Bobcat a je hrdým členem skupiny Doosan.

## **O skupině Doosan**

Skupina Doosan, založená v roce 1896 a se sídlem v Soulu v Jižní Koreji, je přední světový hráč v oblasti čisté energie, chytrých strojů a polovodičů. Společnost se zavazuje k inovacím a technologické dokonalosti. Skupina Doosan se svým zastoupením po celém světě spolupracuje se špičkovými světovými společnostmi, které mají originální technologie nebo synergie se stávajícími podniky Doosan, jako jsou zařízení jaderných elektráren, plynové turbíny, vodíkové palivové články, kolaborativní roboty, elektromateriály a polovodiče.

Další informace o společnosti Doosan Bobcat a jejich produktech naleznete na [www.bobcat.com](http://www.bobcat.com) nebo na [www.doosanbobcat.com](http://www.doosanbobcat.com)

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/doosan-bobcat-a-330-studentu-pomohlo-pri-obnove-svato-horskych-sadu-v-pribrami/2666486>